

一起出生,一起保家卫国,一起成家…… 网友:“骄傲双倍,幸福双倍”

双胞胎兵哥哥婚礼视频网上爆火

当铿锵嘹亮的《强军战歌》响起的一刻,一对身着军装的双胞胎新郎官昂首阔步走进婚礼宴会大厅,随后新娘现场献唱《我和我的祖国》,亲朋好友们纷纷动情自发挥动起手中的国旗……近日,一段题为“双胞胎兵哥哥同时举办婚礼”的视频被多个视频平台、账号转发,家有双胞胎儿子、同是军人、同天结婚等视频细节,引发网友热议,点赞量已突破20万。26日,记者辗转联系上双胞胎新郎官陈裴宇、陈泉洲的父母陈正发和李淑爱,听他们讲述了视频后热血高燃又温情脉脉的故事。

双胞胎从小种下迷彩梦

“他们兄弟两个是1997年2月出生的,从小最喜欢的玩具就是枪炮。”聊起儿子陈裴宇、陈泉洲,母亲李淑爱言语中透着幸福和满足,她说虽然哥哥陈裴宇性格沉稳,弟弟陈泉洲活泼好动,兄弟俩兴趣爱好却一致——只要电视机播放军旅新闻或电视剧,两人总是看得入迷。长大后入伍参军报效祖国,是两人从小种下的梦想。

2015年,年满18岁的哥俩一起报名参军,两人都顺利通过了体检、政审等审查,还被分到了一个军营。9月16日中午,当陈裴宇和陈泉洲站在130多名新兵中,在即墨市武装部踏上新兵起运大巴车的一刻,李淑爱挥动着手臂再也没能忍住眼泪。令李淑爱惊讶的是,在送兵现场颇为克制情绪的陈正发,当天晚上在两个儿子睡过的床上辗转反侧,呜咽了很长一段时间。“刚知道儿子能同时参军的消息,我们两口子都特别高兴。但是真到了送别的那一天,我们的心情又很复杂,既舍不得儿子,又特别支持他们,为他们感到骄傲。”回忆起送别当天的场景,李淑爱至今记忆犹新。

逐梦军旅兄弟进发“火药味”

“不管干啥都要有个样子,要干咱就干好,你俩也比一比,看谁先取得好成绩。”陈裴宇、陈泉洲没有忘记临行前父亲陈正发语重心长说过的话。

青岛市海洋发展局党组书记、局长殷世逸做客民生在线 多措并举“挺进深远海,耕牧新粮仓”



10月26日,青岛市海洋发展局党组书记、局长殷世逸做客民生在线,围绕“加快引领型现代海洋城市建设”主题,与网友进行在线交流。殷世逸表示,引领型现代海洋城市是青岛重点打造的“六个城市”之一。今年前三季度,青岛海洋生产总值预计增长9%以上。88个海洋重点项目完成投资280.8亿元,达到年度计划的119.2%,开工在建率达到92%以上。海洋领域新签约项目121个,计划总投资1099.5亿元,其中百亿元以上项目2个,海洋经济蓝色引擎作用不断凸显。

殷世逸介绍,青岛近期将通过三方面举措推进引领型现代海洋城市建设。一是加快推动海洋经济高质量发展。深入落实“海洋15条”等政策,坚持把重大项目作为推动产业发展的“强引擎”和“硬支撑”,滚动推进2023年要重点推动的总投资2000亿元的90个海洋重点项目。大力发展战略性新兴产业,深入实施“蓝色药库”开发计划,统筹海洋能源开发利用,培育打造一批现代海洋产业集群。二是聚力推进海洋创新平台建设。聚焦国家重大战略任务目标,完善中国海洋工程研究院(青岛)领导管理机制,推动部、省、市共建“国家深海三大平台”,推动中国蓝色种业研究院(青岛)尽快落地运营,营造产学研协同创新的良好生态。三是切实加强海洋综合管理。加大胶州湾保护力度,探索推进胶州湾局部实验性清淤工作。加强海域海岛海岸线精细化管理,实施“蓝色海湾”整治行动,加快推进自然碳汇交易中心(山东)建设,提升海洋环



左边是哥哥陈裴宇和妻子鲁晓聪,右边是弟弟陈泉洲和妻子矫尧尧。

从踏进军营的那一刻,两兄弟之间便发酵出一股“火药味”——从内务到训练,两人总想一较高下。结业考核中,陈裴宇勇夺全连总评分第一,老二陈泉洲则是第二,并被评为“新训标兵”。由于专业不同,两人被分到了不同的连队,但是争先创优的目标永远一致。两人立下了“军令状”,看谁最先立头功。凭着一股不服输的拼劲儿,哥俩在一次大型任务中因为表现优秀,被评为“演习先进个人”。

在训练中,他们是互帮互助的亲兄弟。陈泉洲练习400米障碍时,常因高难度障碍通过不顺利,导致成绩不理想。陈裴宇主动当起他的“私教”,动作拆开练,弱项逐个补。在连队年底考核中,陈泉洲的成绩甚至超过了陈裴宇。

不仅在军事训练上表现优秀,哥俩还是部队的文艺骨干,街舞是他们的“童子功”。在部队组织的文艺汇演上,总能见到两人的身影,他们还曾登上央视的舞台。

回应祝福父母开通抖音号

“骄傲双倍,幸福双倍。”“能培养出两个军人的家庭,家风教养一定很正。”“优秀的人都‘上交’给了国

家。”“有一对优秀的儿子真幸福。”“希望新娘能一起生下下一代”……“双胞胎兵哥哥同时举办婚礼”的视频被参加婚礼的亲戚发到网上后,目前同住一个屋檐下的陈正发、李淑爱、陈裴宇、陈泉洲和儿媳鲁晓聪、矫尧尧成了“网络红人”,面对网友们的点赞、祝福,一家六口十分感动。

因为有不少网友建议他们开通视频账号分享一下一家人的幸福生活,李淑爱便将自己“双胞胎兵妈”的视频账号告诉了他们,最近每晚8时至9时,还进行直播,介绍一家人如何相处。让她没想到的是,最近几天该账号迅速涨粉,截至记者发稿时,粉丝量已达2.6万。在这个直播间,有网友感慨隔着屏幕都能被“炫狗粮”,家人之间满满的爱令人感动。而矫尧尧就告诉记者,当初之所以选择陈泉洲正是看中了他的善良孝顺,公公婆婆的开朗宽和也让她很快就融入了这个新家庭。

“能够收到全国各地那么多网友的关注和祝福,我们心存感谢。”李淑爱说,休完婚假后,两个儿子就要返回部队了,她和丈夫最大的心愿是儿子继续努力好好工作,不辜负大家的期待,成长为更优秀的战士,既能用爱经营好小家,更要用忠诚守卫好“大家”。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰

市军休中心金秋集体贺寿 情暖“最美夕阳红”



本报10月26日讯 为进一步弘扬中华民族尊老、敬老、爱老、助老的优良传统,26日,青岛市军休服务中心在同和路院区举办“荣军敬老·金秋贺寿”活动,为14位年满80周岁的军休干部送上祝福。

祝寿现场,市军休服务中心为老寿星们送上了特殊定制的长寿印。军休干部刘同福和王福忠为老寿星们送上了原创诗词《十月的祝福》。送蛋糕、大合唱……祝寿现场其他环节也精彩纷呈。

来自双军人家庭的军休干部丁书芳和魏桂梅是现场非常亮眼的一对伉俪。两位老人今年都是80岁高龄,1960年同时参军入伍。丈夫丁书芳退休前是原159医院放射科医生,妻子魏桂梅则是原159医院内科医生。老两口相濡以沫携手走过几十年风风雨雨,相互信任理解、彼此体谅包容是他们婚姻美满幸福的最大“秘诀”。受到老人的影响,家中一儿一女也先后开启了军旅生涯。他们幸福地表示,这次集体祝寿活动办得走“新”更走“心”。

“市军休服务中心正同步开展入户祝寿,对未能参加现场活动的寿星们进行入户祝寿并赠送慰问品,对长期在外地生活的军休干部以微信视频方式进行祝寿。”市军休服务中心第四分中心负责人孙建科说。

市退役军人局副局级领导干部王明生认真倾听了军休干部对军休工作的意见和建议,并表示市军休服务中心近年来常态化开展贴心陪伴、暖心服务,全面托起军休干部晚年幸福生活。

观海新闻/青岛晚报 记者 张琰 通讯员 游潇

“民生在线”下期预告

网谈单位:市教育局

网谈时间:10月27日(周四)下午2:30—4:00